

Fund

开放式基金每日行情(5月13日)

Table with columns: 代码, 基金名称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%), 成交份数(份), 成交额(万元)

购买力不足 新基金批量延长募集期

◎本报记者 郑焰

三只新基金今日公告宣布延长募集期。

其中,长盛创新先锋灵活配置混合型、东方策略成长股票型基金,延长募集期至5月30日。

公告信息显示,长盛创新先锋灵活配置混合型基金于4月16日开始募集,原定认购截止日为5月16日。

收益增强债券型基金于4月16日起向全社会公开募集。原定认购截止日为5月15日。

根据合同,基金发售如需延长,最长不超过自基金发售之日起的三个月。

随着A股持续走弱,今年以来基金首募规模不断低于预期。从年初的31.5亿跌至至近日的2.48亿,新基金“首日售罄”的局面早已不再。

另一方面,随着新基金不断获批,在售产品又迟迟不能结束募集,渠道资源日益紧张。

亦有市场人士称,投资人不必如此悲观,在发行惨淡期成立的新基金,往往投资业绩不俗。

嘉实表示新基金不延长募集期

◎本报记者 王文清

面对新基金发行的“寒流”,嘉实基金副总经理李道滨近日明确表示,为了保护投资者利益,正在进行首发的嘉实研究精选基金不会延期。

据悉,嘉实基金已决定将不低于4000万元的固有资金认购嘉实研究精选基金。

实研究精选基金,同时公司高管、研究人员以及其他核心员工的延期激励也将用于认购嘉实研究精选基金。

嘉实研究精选基金将坚持研究驱动,并恪守价值投资理念,通过持续、系统、深入的基本面研究,挖掘企业内在价值。

QFII抄底 A股资金来路探明

两指数型 QFII 基金 4 月净申购超过 220%

◎本报记者 周宏

基金业在今年4月份的表现与去年情况几乎完全反转。

来自理柏中国基金市场透视报告的最新数据显示,4月份里,在中国销售各类基金中,QDII基金单月上涨幅最大,平均达到了5.67%。

全球股市反弹利好 QDII

QDII基金在4月份中抢眼表现,显然与当月全球股市在第一季严峻调整后大幅反弹密切相关。

其中,亚太股市除印度尼西亚及菲律宾外,4月普遍展开反弹,香港国企指数月度涨幅高达17.77%。

与之相应,QDII基金在4月份中大幅出现反弹,涨幅最大的嘉实海外中国月度涨幅9.24%。



只有新上市的工银瑞信中国上涨幅度为4.75%。

QFII 受益稳定仓位策略

QFII中国A股基金4月平均上涨则达到3%,表现优于中国内地股票基金,突显QFII A股基金在市场连续性熊市当中,有相对较佳的避险机制。

此外,从最近公布的资产数据来看,投资者对于QFII A股基金的态度也出现明显的分化。

基金中,仅有2只在4月份保持净赎回,其余5只QFII A股基金转净申购,其中以iShare新华富时A50中国基金及标智沪深300中国指数基金净申购幅度最高。

目前19家QFII基金的最新资产规模由59.45亿美元增长至83.96亿美元,整体净申购幅度达41.22%。

货币基金渐渐崭露头角

值得注意的是,中国各分类基金4月涨跌互见,讲究资产配置的生命周期基金单月平均上涨3.11%,表现最佳。

而今年以来各类型基金表现差强人意,仅货币基金平均收益出现正数,其余各类型基金今年以来表现几呈负数。

基金现市

国投瑞银稳健增长拟任基金经理袁野认为

应把握深度调整下的投资机会

◎本报记者 唐雪来

震荡市中如何避免趋利,无疑成了基民们最为关心的话题。对此,正在销售中的国投瑞银稳健增长灵活配置基金拟任基金经理袁野,提出把握深度调整机遇,并强调灵活资产配置以及“资源优势”的独特选股视角,受到市场关注。

袁野指出,“从估值角度来看,A股市场目前已经显现安全边际。”

中小盘股和主题投资机会经过一季度的炒作后将会逐渐淡去;另一方面,经过一轮暴跌后,很多业绩高成长的绩优中小盘股票被错杀。

对于通胀压力,袁野也给予高度关注。袁野表示,唯有投资增值才能跑赢通胀,考虑到宏观经济长期向好的基本因素并未发生改变。

袁野说,“资源优势”正是稳健增长基金的投资理念,它将在在高通

胀压力和经济减速的背景下,精选具备成本传导能力和自主定价权的低估值绩优成长股、上游的稀缺资源股,把握奥运、创业板和股指期货推出的主题投资机会。

谈及“资源优势”的选股视角,袁野指出,它并不仅仅局限于原材料等资源角度,而应该从价值性、稀缺性、难以模仿性和难以替代性等特征来具体辨别。

国际比较优势、网络资源优势、品牌资源优势、人力资源优势、不易被竞争对手模仿的专有技术资源优势等,并通过成本分析、有效性分析、企业家能力分析、企业文化分析来全面评估。

最后,袁野表示,目前市场不确定性加剧,该基金作为专门针对震荡市特点设计的混合型新基,“希望选股上的资源优势,能转化为投资者的回报优势。”

Table with columns: 沪市基金指数, 基金简称, 前收盘, 今收盘, 涨跌幅(%), 成交份数(份)

基金动态

南方两基金拟分红16亿

◎本报记者 安仲文

南方基金昨日公布了旗下两只开放式股票型基金——南方绩优成长基金和南方高增长基金的分红预告。

根据分红方案,南方绩优拟每10份派发红利3.00元;南方高增长拟每10份派发红利3.5元。

市场分析人士认为,基金公司在今年营销难的情况下仍能坚持分红是将客户利益看得比规模利益更为重要的行为。

东吴行业轮动 15日起开放申购

◎本报记者 郑焰

东吴基金今日发布公告,旗下近期募集成立的东吴行业轮动股票型基金将于15日起开放日常申购业务。

东吴行业轮动基金作为国内首只以行业轮动为投资策略的基金产品,是今年以来众多新发行基金中募集较为成功的产品之一。

东吴行业轮动基金经理庞良永表示,未来东吴行业轮动将根据基金契约并从严遵守投资角度出发,利用“东吴行业轮动模型”等研究成果,积极捕捉调整各个阶段的主流行业中的优质个股。

招行 QDII 产品开放申购

◎本报记者 安仲文

记者获悉,招商银行的“全球双引擎”QDII已于昨日结束封闭期,正式向投资者开放申购。

海外股市自今年以来持续波动,使得不少基金和银行系的QDII产品相继跌破净值,令投资者对QDII的市场热情降至冰点。

银河基金最新投资策略报告称

关注大小盘股的风格转换

◎本报记者 安仲文

银河基金日前在其二季度投资策略报告中表示,二季度的投资应保持谨慎与灵活并重,从中期来看,反弹行情可期。

在投资策略上,报告分析认为,二季度大盘股和小盘股之间的风格转换值得密切关注。

对于可投资的行业,报告分析称,由于上游资源类产品中的采矿工业和原材料工业的价格上涨幅度都超过了工业品出厂价格指数的涨幅,而中下游加工类产品中的石油天然气、农副食品加工和黑色金属冶炼及加工行业的价格上涨幅度也都超过了PPI指数的上涨幅度。